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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 30/10/2008 
 

 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam dvojno številko tedenskih elektronskih Eurodesk novic, v katerih boste našli 
zbrane zanimive evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v 
preteklih dveh tednih. Pozorni bodite na veliko število na novo objavljenih aktualnih 
razpisov za mlade! Ogleda vredni so uporabni spletni viri in publikacije ter povpraševanja 
tujih organizacij po partnerjih za mednarodno sodelovanje. Upamo, da boste v njih našli kaj 
zanimivega zase. Vabimo vas, da o tedenskih Eurodesk novicah obvestite tudi svoje 
prijatelje, sošolce, sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga utegnile zanimati. Na 
novice se lahko prijavijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
 
Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji objavilo razpis za pripravo, urejanje 
in razpošiljanje elektronskega časopisa Euekspres  
 
Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji namerava kot pomemben del svojih dejavnosti 
informiranja in komuniciranja v letu 2009 nadaljevati z izdajanjem elektronskega časopisa 
Euekspres. Elektronski časopis bo izhajal v redni...  
[več] 

 
 
Agenda 2020: Evropski ministri so sprejeli načrt za prihodnost mladinske politike 
 
Na osmi Konferenci evropskih ministrov na področju mladine, ki je 11. oktobra potekala v 
Kijevu, so sodelovali ministri in pomembni politični odločevalci iz 49 držav podpisnic 
Evropske kulturne konvencije. Dogovorili so se za...  



[več] 
 

 
Konferenca o družbeni vključenosti: Evropski pristop k izobraževanju študentov z 
invalidnostjo 
 
Konferenca poteka v sklopu evropske iniciative o pravicah otrok z invalidnostjo, sprejete v 
Lizbonski deklaraciji 17. septembra 2007. Na konferenci se bo zbralo 300 strokovnjakov iz 
Evrope. Razpravljali bodo o najboljših praksah...  
[več] 

 
 
Neformalno učenje ranljivih skupin 
 
Med 18. in 19. novembrom 2008 bo v hotelu Kompas, Kranjska gora, potekala konferenca z 
naslovom "Neformalno učenje ranljivih skupin". Na konfereci bodo predstavljeni dosežki 
projektov, ki so bili sofinancirani iz različnih javnih...  
[več] 

 
 
Verjamete v večkulturno Evropo? Želite prispevati k spremembam? Se radi 
izobražujete in strokovno izpopolnjujete?  
 
  Potem vas vabimo, da se do 3. novembra 2008 prijavite na mednarodni program 
Intercultural Navigators. British Council išče 450 mladih Evropejcev, starih med 18 in 40 let, 
ki želijo prispevati k bolj tolerantni večkulturni...  
[več] 

 
 
Boj proti revščini: evropsko leto 2010 se začne danes! 
 
Na predvečer mednarodnega dne boja proti revšini, so ministri iz držav Evropske unije 
sklenili, da bo leto 2010 posvečeno boju proti revščini in družbeni izključenosti. Nevladne 
organizacije, lokalne oblasti in vsi, ki delajo na...  
[več] 

 
 
Evropska komisija je lansirala spletno stran “Študij v Evropi” za promocijo 
evropskega visokega šolstva 
 
Evropska komisija je uvedla nov spletni portal z imenom “Študij v Evropi” za promocijo 
evropskega visokega šolstva študentom iz drugih koncev sveta.Portal na spletnem naslovu 
www.study-in-europe.org je del široke kampanje, ki...  
[več] 

 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 



 

Razpis Erasmus Mundus za zunanje sodelovanje - Azijska regija  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis za podporo razvoju sodelovanja na področju civilnih prostovoljnih služb in 
izmenjav prostovoljcev Amicus   
Rok za prijavo je 31. oktober! 
Več ... 

Program Bodi sprememba! - finančna podpora za projekte mladih 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Konferenca o mladinskem delu "Youth worker found in cyber jungle"  
Rok za prijavo je 7. november 2008! 
Več ... 

Razpis za pripravo, urejanje ter razpošiljanje elektronskega časopisa 
Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji – NOVO! 
Rok za prijavo je 24. november 2008! 
Več ... 

Evropske nagrade za šole eTwinning 2009  
Rok za prijavo je 30. November 2008 
Več ... 

Konferenca Ali nova Evropska šola vključuje računalniško pismenost? – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ...  

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem – NOVO! 
Več ... 
 
Nagrada za novinarje "Za raznolikost, proti diskriminaciji" – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 



Več ... 
 
Evropsko tekmovanje »Otrokove pravice do varstva«  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Natečaj »move your city«: vizija evropskega mesta v prihodnosti  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 30. november 2008! 
Več ... 

Mednarodni izobraževalni program Intercultural Navigators – NOVO! 
Rok za prijavo je 3. november 2008! 
Več ... 

Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. november 2008! 
Več ...  
 
Nagrada ERSTE Foundation za družbeno integracijo za leto 2009 – NOVO! 
Rok za prijavo je 14. november 2008! 
Več ... 

Praktično usposabljanje študentov pri Evropski vesoljski agenciji   
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Filmski natečaj za otroke in mlade Videotivoli 2009 
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje naslovnice Dnevnika Europa – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Mladinska nagrada Svetovnega vrha za mlade oblikovalce in ustvarjalce e-vsebin – 
NOVO! 
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 
   
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 



Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009 – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up! – NOVO! 
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 

Nove publikacije EU s področja izobraževanja in usposabljanja   

Na straneh Evropske unije s področja izobraževanja in 
usposabljanja sta objavljeni dve novi študiji: "Beyond the 
Maastricht Communiqué: developments in the opening up 
of VET pathways and the role of VET in labour market integration" in "Adult Learning 
Professions in Europe". Prva študija se osredotoča na razvoj poklicnega izobraževanja in 
trga dela, v drugi pa je predstavljen razvoj in izzivi izobraževanje odraslih v Evropi.   

http://ec.europa.eu/education/more-information/moreinformation139_en.htm 

 
 
Posebna številka novice e-youth opinion o medkulturnem dialogu 
 
Na voljo je posebna številka elektronskih novic Evropskega 
mladinskega foruma e-youth opinion. Posebna številka je 
namenjena medkuturnemu dialogu in neformalnemu 
izobraževanju. Publikacijo si lahko ogledate tukaj:   
http://www.youthforum.org/Downloads/Press_publications/e-yo/2008/e-YO_EN_SPE.pdf  
 
 

Kuharska knjiga Vsi drugačni – vsi enakopravni  

Publikacija je osnovana kot izbor receptov – projektov programa “Vsi 
drugačni – vsi enakpravni”, financiranih s strani evropska mladinska 
kampanja “Raznolikost, človekove pravice in participacija 2006 – 2007. 
projekta  

http://www.coe.int/t/dg4/youth/Resources/Publications/Presentations/073_Cookbook_en.as
p  
 
 
 
Eurobarometer: Varstvo potrošnikov na notranjih trgih 
 



Eurobarometer je objavil novo poročilo o varstvu potrošnikov znotraj EU in njihovih 
nakupovalnih navadah. Vključeno so tudi informacije o nakupovanju izven nacionalnih meja. 
Raven teh nakupov ostaja enaka jot v letu 2008 – v celi Evropski uniji je odstotek 
prebivalcev, ki so opravili vsaj en nakup v tujini 25 %, v Sloveniji pa je ta odstotek znaša 
40 %. Več informacij je na voljo v poročilu, ki ga najdete na spodnji povezavi:  
 
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/ebs/ebs_298_en.pdf   
 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
2 mesti za EVS prostovoljca v Gruziji 
Dragi partnerji, želimo vam sporočiti, da imamo 2 prosti mesti za EVS projekt v Gruziji. 
Iščemo 2 prostovoljca z znanjem angleščine, zavzeta za delo in motivirana za delo z 
mladimi v tuji državi. Naša organizacija (skavtsko gibanje) je prostovoljna mladinske 
organizacija, ki se osredotoča na neformalno izobraževanje mladih med 18 in 25 let. Lep 
pozdrav, Aleks Metreveli, EVS koordinator, aleksmetreveli@yahoo.com.  
 
Organizacija iz Malte išče partnerje za projekt mladih za demokracijo »27 držav, 1 
platforma – naša generacija, skupaj smo eno« 
Sekretariat za izobraževanje iz Malte želi spodbujati politično izobraževanje preko 
seminarjev, delavnic in usposabljanj za splošno javnost in posebej za mlade, na lokalni in 
nacionalni ravni. Aktivno državljanstvo in razprava so ključni elementi našega projekta. 
Glavne teme bodo akcije mladih proti podnebnim spremebam, ekonomija / delo / 
zaposlovanje, izobraževanje, revščina v tretjih državah. Rok za prijavo je 29. 10. 2008. Za 
več informacij in prijavo pišite na naslov: farrugia.aaron@gmail.com ali fenech@onvol.net. 
LP, Aaron Farrugia.  
 
Grška organizacija išče EVS prostovoljce 
Grška nevladna organizacija Humanet, ki se je pred kratkim pridružila EVS družini, išče 
svojih prvih 10 prostovoljcev, ki bodo 5 mesecev preživeli v lepi pokrajini Aspropotamos. 
Projekt bo trajal od 10, maja do 10. oktobra 2009 v Tesaliji. Vloga prostovoljcev bo 
povečanje pomembnosti pokrajine na področju okolja in kulture. Če vas projekt zanima, 
nam do 23. Oktobra pošljite življenjepis in motivacijsko pismo na evs@humanet.eu.  
 
Poljska organizacije išče prostovoljca 
Drage pošiljajoče organizacije, potrebujemo prostovoljca za že pripravljen projekt v 
Wroclawu na Poljskem. Naslov projekta je »Nad mejami, med kulturami«. Prosim, da mi 
pošljete CV in motivacijsko pismo na naslov spodaj, Karolina Mroz, Fundacija Dom Pokuju, 
kalamroz@gmail.com.   
 

 
Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 



http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


